
PROTOKÓŁ  NR 4 

z posiedzenia Rady Uczelni – Akademii Sztuk Pięknych im. Władysława Strzemińskiego w Łodzi 

z dn.10.07.2025 

 

Posiedzenie Radu Uczelni odbyło się w trybie on-line przy użyciu aplikacji Microsoft  Teams. 

Uczestniczyli w nim Członkowie Rady Uczelni: 

Jacek Michalak – Przewodniczący Rady 

Lidia Choczaj 

Dariusz Leśnikowski 

Krzysztof Dudek 

Przedstawiciele związków zawodowych – z głosem doradczym: 

Andrzej Michalik, Elżbieta Wysocka  

 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący witając wszystkich zebranych.  
Poinformował, że nieobecność prof. Piotra Stachlewskiego, który aktualnie pełni obowiązki 
dydaktyczne podczas pleneru dla studentów, jest usprawiedliwiona. Przewodnicząca Samorządu 
Studenckiego - Pani Yana Kucher została jak zawsze także zaproszona na posiedzenie Rady Uczelni 
drogą mailową, ale nie odpowiedziała na nie i nie jest obecna.  
 
W trakcie posiedzenia Przewodniczący otrzymał też wiadomość i przeprosiny od dr Anny Wrzesień, iż z 
powodów technicznych tj. - braku sygnału internetowego- nie jest w stanie połączyć się i wziąć udział 
w spotkaniu on-line. 
 
Następnie przedstawił porządek posiedzenia, tj. :  
 

1. przyjęcie Protokołu nr 3 z posiedzenia RU ASP w dniu 27 marca 2025 roku (projekt Protokołu 
przygotowany przez Panią Sekretarz przesłany został członkom Rady w dniu 28 marca br.); 

2. omówienie działań Rady Uczelni w okresie od dnia ostatniego spotkania Rady; 
3. omówienie bieżącej sytuacji w Akademii, z uwzględnieniem wykonania planu rzeczowo-

finansowego ASP za 2024 rok oraz planu rzeczowo-finansowego na rok bieżący; 
4. sprawy różne. 

 
 
W punkcie pierwszym posiedzenia Przewodniczący przypomniał, iż protokół z posiedzenia nr 3 Rady 

Uczelni z dn. 27.03.2025 został przesłany wszystkim obecnym drogą mailową i zapytał, czy są uwagi do 

jego treści. Nikt z członków nie wniósł poprawek. Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

W punkcie drugim Przewodniczący zreferował szereg działań podejmowanych przez Radę Uczelni w 

ciągu ostatniego czasu tj. od 27 marca, wynikających z jej obowiązków. W dalszej kolejności, w pkt. 3 

omówił szczegółowo bieżącą sytuację finansową Uczelni. Przypomniał, że sprawozdanie finansowe za 

rok 2024 przyjęte przez Radę w kwietniu b.r. było satysfakcjonujące -  z przychodami netto 60 mln. 

złotych  tj. w stosunku do 2023 roku ze wzrostem wynoszącym nieco ponad 8 mln 900 tys. złotych. 

Wspomniał, iż warto odnotować, że w roku 2024 ASP w Łodzi wypracowała także zysk netto w wysokości 

1 mln 322 tys. złotych. Sytuacja finansowa jest zatem stabilna a na tle innych uczelni w Polsce – dobra. 

Przewodniczący przypomniał też, że plan rzeczowo- finansowy Akademii na bieżący rok 2025 



(jednogłośnie zaopiniowany pozytywnie przez Radę) zakłada przychody o 4,3 miliona złotych wyższe 

(około 7%) niż w roku 2024 i jest to dobry sygnał. 

W dalszej części obrad Przewodniczący powiedział, że dr Michał Rybiński Dziekan Wydziału Sztuk 

Pięknych zwrócił się do niego z wnioskiem o wszczęcie procedury awansowej, dotyczącej zmiany 

warunków zatrudnienia dr. hab. Przemysława Wachowskiego – Rektora ASP na stanowisko profesora 

uczelni. Zgodnie z obowiązującą procedurą postępowań awansowych Przewodniczący Rady powołał 

Komisję ds. awansu na stanowisko profesora uczelni. Po uzyskaniu pozytywnej opinii Komisji ds. awansu 

nauczyciela akademickiego Dziekan w kolejnym etapie procedury awansowej skierował wniosek o 

zatrudnienie Pana dr. hab. Przemysława Wachowskiego na stanowisku profesora uczelni. W kolejnym 

etapie  Przewodniczący Rady  Uczelni zwrócił się o opinię w sprawie awansu do Senatu ASP, który 

podczas posiedzenia w dniu 30 czerwca br. pozytywnie zaopiniował wniosek. Przewodniczący RU 

poinformował, że w najbliższych dniach zamierza zakończyć procedurę awansową.  

Na zakończenie posiedzenia Przewodniczący poinformował członków Rady, iż Inauguracja roku 

akademickiego 2025/2026 odbędzie się 03.10.2025 o godz. 11.00. 

 

 

        Lidia Choczaj 

                  Sekretarz RU ASP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 


